

## Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukládanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

# Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

## Aktuality

26.08.2020

### Dôchodcovia dostanú 13. dôchodok už tento rok

Vláda Slovenskej republiky dnes schválila návrh zákona o 13. dôchodku. Tento rok tak pôjde na 13. dôchodok viac ako 307,5 miliónov eur. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR vynaloží na tohtoročný 13. dôchodok dvojnásobne viac finančných prostriedkov, ako tomu bolo minulý rok, kedy bolo použitých 152,6 miliónov eur. Nárast je tak na úrovni 201%.

24.08.2020

### Minister navrhuje zvýšiť minimálnu mzdu na 623 eur

Hlavnou témou dnešného rokovania sociálnych partnerov počas plenárneho zasadnutia Hospodárskej a sociálnej rady SR bola výška budúcoročnej minimálnej mzdy. Výsledkom je navýšenie minimálnej mzdy na úroveň 623 eur, ktorý predseda tripartity a minister práce, sociálnych vecí a rodiny Milan Krajniak predstavil sociálnym partnerom na rokovaní.

21.08.2020

### Vládne opatrenia pomáhajú

Vláda od začiatku šírenia pandémie koronavírusu prijala množstvo opatrení, ktorými pomohla a naďalej pomáha zamestnancom, zamestnávateľom, SZČO, rodinám a občanom zvládať novovzniknutú situáciu. Spoločnosť Trexima, ktorá pre Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR spravuje informačný systém o cene práce, zrealizovala v spolupráci so sektorovými radami prieskum o vplyve pandémie koronavírusu COVID-19 na ekonomiku a zamestnanosť.

21.08.2020

### Rezort práce pomohol Národnej transfúznej službe SR doplniť zásoby krvných prípravkov

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) zorganizovalo vo štvrtok 20. augusta 2020 Rezortnú kvapku krvi 2020. Zareagovalo tak na výzvu Národnej transfúznej služby a podalo pomocnú ruku pri dopĺňaní zásob krvných prípravkov pre zásobovanie nemocníc na Slovensku.

18.08.2020

### Sekciu sociálnej politiky povedie Ján Kmeť

Sekcia sociálnej politiky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVR SR) má nového generálneho riaditeľa. Je ním Mgr. Ján Kmeť, PhD., ktorý od 15. augusta vo funkcii vystriedal poverenú riaditeľku sekcie JUDr. Katarínu Fedorovú. Tá naďalej zostáva pracovať na ministerstve ako riaditeľka odboru integrácií osôb so zdravotnými postihnutím.

17.08.2020

### Pre Brixovú je top témou domáce násilie

Riešenie domáceho násillia a násillia na ženách, zjednodušenie života pracujúcich matiek a platové zrovnoprávnenie mužov a žien. To sú hlavné priority novej riaditeľky odboru rovnosti žien a mužov a rovnosti príležitostí na Ministerstve práce, sociálnych vecí a rodiny SR Zuzany Brixovej. Chce zvýšiť ochranu žien pred chudobou a posilniť rodičovské práva oboch rodičov. Od dnešného dňa nahradila na tomto odbore aktivistku a političku Oľgu Pietruchovú.

14.08.2020

### Fond udržania zamestnanosti rezortu práce naberá kontúry

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR dnes predstavilo návrh slovenského systému „Kurzarbeit“, ktorý zasiaha do medzirezortného pripomienkového konania. Navrhuje v ňom, aby samotná výška dávky pre zamestnanca bola pri skrátení pracovnej doby približne 80% jeho čistej mzdy.

12.08.2020

### „Prvú pomoc“ najviac čerpali subjekty v priemysle

Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny uzavreli k 31. júlu so zamestnávateľmi a SZČO približne 117-tisíc dohôd o poskytovaní pomoci. Cez jednotlivé opatrenia „Prvej pomoci“ sme tak vyplátili už viac ako 460 miliónov eur a podporili sme približne štvrtinu všetkých pracovných miest. Vyplýva to z aktualizovaného vyhodnotenia opatrení na podporu pracujúcich a ich rodín, ktoré vypracoval Inštitút sociálnej politiky (ISP) Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR.

05.08.2020

### Pomáhame rodinám po povodniach

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pošle rodinám z východoslovenskej obce Pichne humanitárnu pomoc. Obec v okrese Snina v júni zasiahli hneď štyri vlny prívalových dažďov, ktoré spôsobili obyvateľom rozsiahle škody na majetku. O dotáciu na podporu humanitárnej pomoci požiadalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 97 rodín. Komisia, ktorá o dotáciách rozhoduje, dnes schválila pomoc všetkým žiadateľom. Ministerstvo im pošle spolu 77 600 eur.

05.08.2020

### Pomahameludom.sk s takmer dvomi miliónmi zobrazení

Internetovú stránku pomahameludom.sk, ktorú Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR spustilo 6. apríla 2020, navštívilo počas prvého mesiaca približne 300-tisíc ľudí.

Za tri mesiace jej existencie evidujeme takmer 2 milióny zobrazení. Pomahameludom.sk zriadil rezort práce po vypuknutí koronakrízy na Slovensku ako nástroj zjednodušenia prístupu k našej „Prvej pomoci“.

05.08.2020

## UPOZORNENIE k poskytovaniu SOS dotácie

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny (MPSVR) poskytne SOS dotáciu na základe žiadostí doručených najneskôr do 7. augusta 2020 (vrátane). MPSVR dňom 8. augusta 2020 zastavuje prijímanie nových žiadostí o SOS dotáciu. Všetkým žiadateľom, ktorí stále nemajú príjem a nezaslali MPSVR oznámenie o opätovnom vykonávaní činnosti, z ktorej im plyní nárok na príjem, bude poskytnutá dotácia aj na mesiac august, ak bude táto situácia u žiadateľa pretrvávajúť minimálne do 15. augusta 2020 (vrátane). Vyplatením SOS dotácie za mesiac august sa poskytovanie dotácie fyzickým osobám podľa § 3 nariadenia vlády SR č. 103/2020 Z. z. ukončuje.

05.08.2020

## Začala sa kampaň na ochranu detí v digitálnom priestore

Národné koordináčne stredisko pre riešenie problematiky násillia na deťoch MPSVR SR realizuje aj tento rok kampaň zameranú na zvyšovanie povedomia o problematike násillia na deťoch. Jej tohtoročným cieľom je upozorniť na riziká hroziace deťom v digitálnom priestore. Kampaň spolu s videami kopíruje úlohy Národnej koncepcie na ochranu detí v digitálnom priestore schválenej vládou vo februári tohto roka.

[Späť1 ... 4546474849505152535455 ... 114](#)[Ďalej](#)